

EDITAL Nº 12/2025 - ECOSOL-SJC/CEX-SJC/DRG/SJC/IFSP, DE 8 DE MAIO DE 2025



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2025 - ECOSOL-SJC/CEX-SJC/DRG/SJC/IFSP DE 30 DE ABRIL DE 2025

A Direção-Geral do *Campus* São José dos Campos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo — IFSP, tendo em vista o estabelecido no Edital nº 11/2025, de 30 de abril de 2025, que trata do Processo Seletivo Simplificado para ocupação de vagas nos cursos de Agente de Desenvolvimento Cooperativista Solidário e Gestão de Empreendimentos Econômicos Solidários, no âmbito do Ipê – Programa de Qualificação Social e Profissional em Economia Popular e Solidária, no *Campus* São José dos Campos, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01.

### ONDE SE LÊ:

10.1. O cronograma deste processo seletivo simplificado seguirá conforme tabela abaixo:

Inscrições	De 30/04/2025 até às 23h59 do dia 08/05/2025
Homologação das inscrições e resultado preliminar	09/05/2025
Interposição de recursos	Até às 23h59 de 10/05/2025
Publicação do resultado final	12/05/2025
Período de matrícula e início das aulas	17/05/2025

**LEIA-SE:**

10.1. O cronograma deste processo seletivo simplificado seguirá conforme tabela abaixo:

Inscrições	De 30/04/2025 até às 23h59 do dia 20/05/2025
Homologação das inscrições e resultado preliminar	21/05/2025
Interposição de recursos	Até às 23h59 de 22/05/2025
Publicação do resultado final	23/05/2025
Período de matrícula e início das aulas	24/05/2025

*Assinado digitalmente*

Fernando Henrique Gomes de Souza  
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Gomes de Souza, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SJC**, em 08/05/2025 14:30:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 945708

Código de Autenticação: 3200598e38



Rodovia Presidente Dutra - do km 145 (lado direito), Jardim Diamante, SÃO JOSÉ DOS CAMPOS / SP, CEP 12223-201